

社区

化粪池被堵,臭水一直往上涌

# 厨房水池里,一天舀出20多桶臭水

有事您说话

本报11月10日讯(见习记者 陈伟) 槐荫区槐村西里2号楼的居民最近有点烦。楼下的化粪池被堵了,许多臭水直接回流到居民厨房的洗菜池里,居民一天能舀出20多桶臭水。

日前,记者来到槐村西里小区,隔着很远就闻到一股刺鼻的臭味。转过2号楼的拐角,记者看到,十余个井盖下,污秽物还有20厘米就要溢出,2号楼楼前更是污秽不堪,从楼前路过的居民也是加速快步离开。

居民赵先生告诉记者,化粪池已经被堵了三个多

月了,整个居民楼厕所的污物都没有办法排出,只能堵在化粪池里。如果不能及时清理,污物就会涌出井盖,流到路面上。有时,污水更是直接回流到居民家厨房的水池子里,“有时候一天就能舀出20多桶。”

据了解,槐村西里小区2号楼总共有4个单元,住着140户居民。其中,一楼住的大多是一些老年人。此次化粪池堵塞,受影响最大的也是他们。一位常姓大姐说,因为污水回流,现在一楼的居民家里每天都得有人,如果一天家里没人,累积的污水就能把家里的地板、家具什么的都给浸泡了,到时候损失就更大。“化粪池被堵可能跟

我们楼前的这个工地有关。”赵先生指着2号楼前的一片施工工地告诉记者,化粪池被堵的情况就是在这个工地开工后才出现的。“原来他们说国庆节之前就能结束施工,可直到现在,工地上一个人也没有,我们的问题也解决不了。”

对于化粪池被堵的问题,槐村街居委会的宋主任告诉记者,此前居民们也多次向他们反映过,居委会也联系了相关部门,对化粪池进行过清理。但不少居民认为,仅仅通过吸污车的清理根本是治标不治本,只有把化粪池通开,才能让2号楼的污物彻底流出去。



居民正从厨房水池里往外舀污水。 见习记者 陈伟 摄

集中供热开始,地下又冒热气

# “马路桑拿”带来不少麻烦

本报11月10日讯(见习记者 陈伟) 伴随着今冬集中供热试供热的开始,省城部分路段的井盖下又开始呼呼地往外冒热气。不过,对于居住在附近的很多市民及司机朋友来说,“马路桑拿”带给他们的并不是温暖,而是种种麻烦。

9日,记者在祝甸路与

农干院路的交叉口往北20米处看到,路面上5个井盖正在呼呼地往外冒着热气,最高的大约有5米。记者来到井盖前,看到井盖上写着“黄泰热力”四个字。记者用手试着测了一下井盖的温度,感觉得有七八十摄氏度。

家住附近的一位居民告诉记者,她家里有孩

子,平时小孩还能自己出来在院子里或者院门口玩,但是最近家里也不敢让他自己出来玩了。因为路边井盖的温度很高,如果小孩不小心踩在井盖上,很有可能就会烫伤,到那时候就麻烦了。

附近一位小吃店老板说,井盖往外呼呼冒热气已持续了三四天的时间,一直

也没有人来治理。记者看到,由于小吃店位于井盖的下风向,冒出的热气对小吃店的生意也产生了影响,很多顾客都不愿意坐在距离井盖近的座位上。

受到热气影响的不仅是附近居民和小餐馆,许多开车路过此地的司机也非常头疼。经常路过此处的一位出租车司机告诉记

者,最近几天来,每次路过这里,都要加倍小心,因为冒出来的热气会对司机的视线造成影响,他们非常害怕会因此造成事故。

记者随后拨打了黄泰热力的热线电话,工作人员表示他们会马上派维修工人到现场了解情况,一旦核实,将会在最短的时间内维修好。

## 泉社区记者团

历下区:殷亚楠 尹明亮  
市中区:林媛媛  
天桥区:董从哲  
槐荫区:陈伟  
历城区:赵恩霖

社区热线: 96706126  
社区QQ群:  
社区邮箱:qlwbsq@163.com

## 社区黑板报

### 泉城路街办 打造“阳光低保”

今年以来,泉城路街道多项措施并举,确保低保工作规范化运作,打造“阳光低保”。

为保证低保工作的公平、透明,泉城路街道采取一系列措施,首先加强工作人员培训,确保掌握最新的政策信息;其次加强筛选及把关,把好低保进口关;第三,采取措施有效规避异地重报和双重骗保的发生;第四,强化监督,有效避免了“人情保”“关系保”现象。

规范化的运作保证了低保工作的顺利开展,今年以来,该办事处累计为辖区350户805人发放低保金144万元。

(尹明亮 孙毅 孙晶)

### 振兴社区 选出社区党员代表

槐荫区振兴社区从49名社区党员代表中选出了20名党员代表。20名代表均是离退休职工,年纪最大的77岁,最小的也有65岁。这些代表平时空闲时间多,和社区居民接触多,和居民交流比较方便,能够更好地表达居民的声音。通过社区党员代表,社区居委会的工作将开展得更加顺利。被选为社区党员代表的姚陈同表示,他这么大的年龄还能能为社区居民做点事情,感到非常高兴。(陈伟)

安全降压 国家重点科技项目—珍莫百康

# 血压稳在120/80

早上服1次珍莫百康 彻底远离西药毒害

批露——  
谁在操纵着高血压病人的生命

医学统计,高血压病人中,药物毒副作用及药物假不良事件逐年上升,尤其以脑出血和脑梗死、心衰为主,无论利尿剂、扩张血管产品、还是神经抑制,都是强制控制病情,治标不治本是西药无法改变的,理论决定的。

据2009年世界卫生组织统计数据表明:全球近1/4的高血压患者,不是死于高血压本身,而是死于高血压不安全用药带来的巨大毒副作用,药物副作用大,导致病人血压忽高忽低,压差逐渐加大等后果无法控制,此举无异于“饮鸩止渴”,结果血压降了,身体却垮了,药物安全重于泰山,“如果药物不安全,宁愿不降压”为此,专家呼吁:治疗高血压,用药安全最重要。

降血压——要安全  
首选国家重点科技项目 珍莫百康

针对降压药物存在诸多安全隐患问题,2000年,国家特把研发高安全、全功效的高血压产品设为国家重点项目,责成学术力量雄厚的北京中医药大学基础学院承担此项目。

百名专家经过9年科研攻关,终于从数万种植物药材中,筛选出由野生山茱萸、深海牡蛎、君臣配伍,被专家称为“山海组合”经量子技术生产出了“高安全、全功效”的新一代产品珍莫百康,被国家卫生部门列为安全降压的新典范,已成为高血压患者的首选产品。

没有一点副作用吃了真放心  
尖端量子科技 成就安全降压

是药三分毒,中药材也不例外,珍莫百康采取尖端量子技术,经过量子“高频谐振”作用,原药材中的毒副成分彻底被清除,量子高频谐振是目前化解药材毒副作用最有效的手段,使珍莫百康成为真正意义上的“零副作用”产品。

- 服用1疗程 血压正常,血压稳定,血管弹性增强,心脑血管得到明显改善,麻木、浮肿、心悸不宁等症块消失。
- 服用3疗程 心脑血管血管硬化完全逆转,并发症得到全面改善。

- 1.服用珍莫百康(3-10)天血压不降分文不收。
- 2.服用珍莫百康如出现不良反应货款9倍赔付。
- 3.凭身份证只交50元定金即可领取一个月的治疗量(10天是效后补齐货款,仅限珍莫百康专卖店实施此政策)。

安全降压 疗效天天见

●服用7-10天 血压稳步下降,头晕、头疼、心慌、胸闷明显改善,身体轻松有力。

疗效承诺 让患者做主:

为了让消费者零风险购买不花冤枉钱,厂家都推出以下购买方式,确保实实在在安全降压。

坐诊专家热线:0531-55506602 55506603

珍莫百康安全降压 国家重点科技项目 值得信赖

专卖店: 齐正堂健康机构(大槐园东门对面向东5楼801室) 东田大药房(大槐园十字路口北80米路东) 康济堂药品超市(大槐园东门对面向东) 王舍人: 聚成阁大药房(市立三院、经一路店) 董庄: 济德堂药店(车站街金汇大厦对面) 长清: 惠好大药房 济阳: 馨祥堂(好又多超市对面向东) 商河: 福寿康(县医院东200米,红塔村西南角) 齐河: 泽坤大药房 平原: 益民堂药店 各县市免费配送货到付款

脆如山药 味似哈密瓜

## 这个香蕉真奇怪

本报11月10日讯(见习记者 尹明亮) 一个外表看起来与其他香蕉没什么区别的香蕉,吃在嘴里却脆如山药,而味道又像哈密瓜,听起来似乎不太可能,但近日山东大学的学生小周就买到了几个这样的香蕉。

小周告诉记者,自己是前几天和同学一起在洪家楼西路的一家农贸市场买的香蕉,1.5元一斤,当时买了7个。回到宿舍分给舍友一尝,个个都是硬硬的,却非常甜,而且味道也有点像哈密瓜。

说着,小周拿出剩下的几个香蕉。“这个是同学

买的正常香蕉,闻起来两个的香味不一样。”记者闻了一下,果然,这些“脆如山药”的香蕉比普通香蕉要香不少。剥开一个一尝,虽说不似山药那么脆,但确实是硬硬的,虽然很甜,但味道有些怪怪的。此外,小周还发现网上也有不少关于买到这种香蕉的帖子。

随后,小周带记者找到了卖香蕉的摊主。不过摊主表示,从没发现过这种情况,这些香蕉和超市里的香蕉一样,都是相同的货源,也不是什么特殊的品种,不过不熟的可能性也不大,具体什么原因,自己也不知道。

# 类风湿 强直的救星



类风湿、强直性脊柱炎、痛风、骨关节炎(滑膜炎)患者:《东方时空》、《健康之路》、《中华医药》栏目多次介绍的侯丽萍“侯氏疗法”已在山东省设立特色诊疗中心,侯丽萍——“侯氏疗法”创始人,国家重点专科医院太原类风湿医院院长,中国老年学会风湿病专业委员会

主任委员,她在清代御医传人石广济的秘方基础上,经过20多年的实践,独创了一套完整的治愈类风湿、强直性脊柱炎、痛风、骨关节炎(滑膜炎)的治疗体系。20世纪80年代以来,侯丽萍采用“侯氏疗法”先后治愈20多万类风湿、强直性脊柱炎、痛风和骨关节炎患者,成为治疗类风湿疾病的权威专家,得到了国内外专家、患者的肯定和认同,“侯氏疗法”也被国家有关部门在全国大力推广!类风湿、强直性脊柱炎是免疫系统的疾病,我国类风湿和强直的发病率高达18%-20%以上,经调查证实,其中80%的患者未得到有效治疗而瘫痪在床,生活不能自理,因

此被医学界称为不死的癌症。世界风湿病协会认为类风湿、强直性脊柱炎,用西药、激素可以暂时缓解症状,但不能控制病情的发展,而且毒副作用大,会给患者造成更大的伤害,因此,专家强烈呼吁:类风湿、强直必须早期诊断,规范治疗,就能够控制病情,消除症状,实现生活自理,身体达到康复。详情关注:济南市教育频道15:50-16:10专题报道。“侯氏疗法”——国家中医药管理局重点推广项目,“十一五”重点专科强化建设项目。咨询热线:0531-86953577 请登录官方网站: www.schp.com 查证预约。